
 Удовлетворённость участников образовательного процесса  
его различными сторонами 

 

Участники образовательного процесса 

 

Удовлетворенность 

деятельностной 

стороной 

образовательного 

процесса 

Удовлетворённость 

организационной 

стороной 

образовательного 

процесса 

Удовлетворённость 

социально-

психологической 

стороной 

образовательного 

Удовлетворённость 

административной 

стороной 

образовательного 

 

Учащиеся  

5-8х классов (81 чел.)  

 

 

9-11х классов (26 чел.) 

 

 

67% 

 

 

58% 

 

 

64% 

 

 

37% 

 

 

74% 

 

 

69% 

 

 

69% 

 

 

55% 

 

Педагоги образовательного учреждения 

 (22 чел .)  

 

 

 

83% 

 

 

 

 

 

 

68% 

 

 

84% 

 

 

87% 

Родители учащихся  

5-8х классов (75 чел.)  

 

 

9-11х классов (23чел.)  

78% 

 

 

68% 

 

63% 

 

 

65% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

79% 

 

 

69% 

 

75% 

 

70% 

 

Общая удовлетворенность 

образовательным процессом 
71% 59% 75% 72% 

 

 



 



 


